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平成２９年松茂町議会第１回定例会会議録 

 

平成２９年３月１７日（第３日目） 

 

○議事日程（第３号） 

 日程第１ 承認第 １号 専決処分の承認を求めることについて 

       専決第１５号 松茂町税条例等の一部を改正する条例 

 日程第２ 議案第 １号 松茂町津波避難場所の設置及び管理に関する条例 

 日程第３ 議案第 ２号 松茂町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正す

             る条例 

 日程第４ 議案第 ３号 松茂町の職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条

             例 

 日程第５ 議案第 ４号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

 日程第６ 議案第 ５号 松茂・北島消費生活センターの組織及び運営等に関する条例 

 日程第７ 議案第 ６号 松茂町と北島町との間における消費生活相談等の事務の委託

             に係る協議について 

 日程第８ 議案第 ７号 松茂町子どもはぐくみ医療費の助成に関する条例の一部を改

             正する条例 

 日程第９ 議案第 ８号 松茂町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営

             に関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

 日程第10 議案第 ９号 松茂町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備

             及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護

             予防のための効果的な支援の方法に関する基準を定める条例

             の一部を改正する条例 

 日程第11 議案第１０号 松茂町包括的支援事業の実施に関する基準を定める条例の一

             部を改正する条例 

 日程第12 議案第１１号 松茂町体育館の設置及び管理に関する条例の一部を改正する

             条例 

 日程第13 議案第１２号 町道路線の認定について 

 日程第14 議案第１３号 平成２８年度松茂町一般会計補正予算（第４号） 
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 日程第15 議案第１４号 平成２８年度松茂町国民健康保険特別会計補正予算（第３

             号） 

 日程第16 議案第１５号 平成２８年度松茂町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

 日程第17 議案第１６号 平成２８年度松茂町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３ 
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 日程第19 議案第１８号 平成２９年度松茂町一般会計予算 

 日程第20 議案第１９号 平成２９年度松茂町国民健康保険特別会計予算 

 日程第21 議案第２０号 平成２９年度松茂町介護保険特別会計予算 

 日程第22 議案第２１号 平成２９年度松茂町後期高齢者医療特別会計予算 

 日程第23 議案第２２号 平成２９年度松茂町長原渡船運行特別会計予算 

 日程第24 議案第２３号 平成２９年度松茂町農業集落排水特別会計予算 

 日程第25 議案第２４号 平成２９年度松茂町公共下水道特別会計予算 

 日程第26 議案第２５号 平成２９年度松茂町水道特別会計予算 

 日程第27        委員会の閉会中の継続調査について 
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平成２９年松茂町議会第１回定例会会議録 

第３日目（３月１７日） 

                                         

午後１時３０分再開  

○議会事務局長【古川和之君】  ただいまから平成２９年松茂町議会第１回定例会の再

開をお願いいたします。 

 まず初めに、佐藤富男議長からご挨拶がございます。 

○議長【佐藤富男君】  皆さん、こんにちは。平成２９年第１回定例会の本日は最終日

でございます。本日は、各常任委員会の委員長報告、予算特別委員長の委員長報告等がご

ざいます。私も、申し合わせによりまして、本会議は今日で最後でございます。 

 ３月２３日には徳島教育航空群所属のＴＣ９０型機２０機のうち２機がフィリピンに向

けて飛び立つ予定でございます。また、来年には３機追加がありそうです。 

 本日も、十分審議をお願いいたしまして、挨拶といたします。 

                                         

○議長【佐藤富男君】  ただいまの出席議員は１２名で、地方自治法第１１３条による

定足数に達しております。よって、議会は成立いたしました。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

                                         

○議長【佐藤富男君】  これから本日の日程に入ります。 

 議事日程第３号は、お手元に印刷配付のとおりです。 

 まず、日程第１、承認第１号「専決処分の承認を求めることについて」から、日程

第２６、議案第２５号「平成２９年度松茂町水道特別会計予算」までを一括議題といたし

ます。 

 それでは、付託いたしました議案について、各常任委員長の報告を求めます。 

 初めに、森谷総務常任委員長から報告を求めます。 

 森谷総務常任委員長。 

○総務常任委員長【森谷 靖君】  皆さん、こんにちは。それでは、議長の許可があり

ましたので、総務常任委員会のご報告を申し上げます。 

 平成２９年第１回定例会におきまして当委員会に付託されました案件は、承認第１号、

議案第１号から議案第４号まで、及び議案第１３号（所管分）の議案６件でございました。 
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 去る３月９日に当委員会を開催し慎重に審査いたしました結果、いずれも原案どおり可

決いたしました。 

 以上が、当委員会における結果の報告でございます。 

 なお、審査の内容、質疑と回答の主なものについて簡潔に申し上げます。 

 まず、承認第１号、専決処分の承認を求めることについては、地方自治法第１７９条

第１項の規定により専決処分をしたので、同条第３項の規定により議会に報告し、承認を

求めるものでございます。 

 専決第１５号、松茂町税条例等の一部を改正する条例については、議案書３ページと議

案参考資料１ページをご覧ください。 

 この条例は、「社会保障の安定財源の確保等を図る税制の抜本的な改革を行うための地

方税法及び地方交付税法の一部を改正する法律等の一部を改正する法律」及び「地方税法

施行令の一部を改正する政令等の一部を改正する政令」がそれぞれ公布されたことに伴い、

本町の税条例に関連する部分について改正を行う必要が生じたので、平成２８年１２

月２２日付けで「松茂町税条例等の一部を改正する条例」の専決処分を行ったものでござ

います。 

 改正の主な内容は、個人住民税の住宅ローン控除制度の適用期限の延長や軽自動車税の

グリーン化特例の１年延長に係る規定の整備などでございます。 

 次に、議案第１号、松茂町津波避難場所の設置及び管理に関する条例については、議案

書９ページをご覧ください。 

 この条例は、中喜来地区津波避難タワーの建設に伴い、同施設の設置及び管理条例を制

定するものでございます。 

 次に、議案第２号、松茂町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例、

及び、議案第３号、松茂町の職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例につい

ては、議案書１１ページと議案参考資料２ページをご覧ください。 

 この２議案については、地方公務員の育児休業等に関する法律、育児休業、介護休業等

育児又は家族介護を行う労働者の福祉に関する法律等の一部改正に伴い、介護休暇を３回

まで分割取得することを可能とするとともに、介護のため勤務しないことができる介護時

間を新設するほか、育児休業の対象となる子の範囲を拡大する等のため、条例を改正する

ものでございます。 

 次に、議案第４号、職員の給与に関する条例の一部を改正する条例については、議案
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書１５ページと議案参考資料８ページをご覧ください。 

 この条例は、昨年、人事院及び徳島県人事委員会から扶養手当の見直しに関する勧告が

なされたことを考慮して、町職員の扶養手当の見直しを行うことに伴い、条例を改正する

ものでございます。 

 最後に、議案第１３号、平成２８年度松茂町一般会計補正予算（第４号）（所管分）に

ついては、事務事業の確定、見込みによる補正を計上しています。 

 以上で、当委員会に付託されました案件につきまして、私の報告を終わりますが、議員

各位におかれましては、当委員会の決定に対しましてご賛同くださいますようよろしくお

願いいたします。 

○議長【佐藤富男君】  ただいま森谷総務常任委員長の委員長報告が終わりました。 

 総務常任委員会に付託いたしました、承認第１号、議案第１号から議案第４号まで、及

び議案第１３号（所管分）の、以上議案６件について、これから質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 

 よって質疑を終結いたします。 

                                         

○議長【佐藤富男君】  次に、一森産業建設常任委員長から報告を求めます。 

 一森産業常任委員長。 

○産業建設常任委員長【一森敬司君】  議長の許可をいただきましたので、産業建設常

任委員会のご報告を申し上げます。 

 平成２９年第１回定例会におきまして当委員会に付託されました案件は、議案第５号か

ら議案第６号まで、議案第１２号から議案第１３号（所管分）まで、議案第１７号及び議

案第２２号から議案第２５号までの議案９件でございました。 

 去る３月９日に当委員会を開催し慎重に審査いたしました結果、いずれも原案どおり可

決いたしました。 

 以上が、当委員会における結果の報告でございます。 

 なお、審査の内容、質疑と回答の主なものについて簡潔に申し上げます。 

 まず、議案第５号、松茂・北島消費生活センターの組織及び運営等に関する条例、及び

議案第６号、松茂町と北島町との間における消費生活相談等の事務の委託に係る協議につ
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いては、議案書１８ページをご覧ください。 

 この２議案については、国・県は、消費者行政を推進し、市町村に消費生活センターの

設置、または広域連携による市町村の相談体制の構築を目指しています。これを受けまし

て、本町は、消費者相談の窓口を設置し、北島町との広域連携による運営を行っていこう

とするものでございます。 

 この件に関しては、次のような質疑がございました。 

 「消費生活センターの運営について、仕事をしている人が利用しやすいような取り組み

にできませんか」という質疑があり、「働いている人も利用しやすいように、今後の運用

面で考えます」という答弁がありました。 

 次に、議案第１２号、町道路線の認定については、議案書６２ページと議案参考資

料１６ページをご覧ください。 

 この議案は、開発行為に伴う道路を新たに１路線、町道として認定するものでございま

す。 

 この件に関しては、次のような質疑がございました。 

 「町道の財産管理はどのようにしているのでしょうか」という質疑であり、「道路施設

に関しては、建設課が道路台帳で管理しています。土地の財産については、総務課が財産

台帳で管理しており、現在、新地方公会計制度に対応するため資産評価に取り組んでいま

す」という答弁がありました。 

 次に、議案第１３号、平成２８年度松茂町一般会計補正予算（第４号）（所管分）につ

いては、事務事業の確定、見込みによる補正、翌年度に繰り越して事業を実施する所管分

について繰越明許費を計上しています。 

 この件に関しては、次のような質疑がございました。 

 「工事で発生する廃棄物の中に鉄くずなど換金できるものも含まれていると思うが、ど

うしているのでしょうか」という質疑があり、「工事施工に際しては、建設リサイクル法

により再資源化に取り組んでおり、換金できるものは換金し、町の収入として設計書の中

で減額するように手続をしています」という答弁がありました。 

 次に、議案第１７号、平成２８年度松茂町公共下水道特別会計補正予算（第３号）につ

いては、事務事業の確定、見込みによる補正を計上しています。 

 次に、議案第２２号、平成２９年度松茂町長原渡船運行特別会計予算については、歳入

歳出予算の総額をそれぞれ１,１８８万２千円と定めるものです。 
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 この件に関しては、次のような質疑がございました。 

 「長原渡船の利用状況はどうなっていますか」という質疑があり、「平成２７年度実績

で年間延べ１１,５８５人が利用しています。平成２８年度は、本年１月末時点で延

べ１１,５５９人の利用がありました」という答弁がありました。 

 次に、議案第２３号、平成２９年度松茂町農業集落排水特別会計予算については、歳入

歳出予算の総額をそれぞれ１億９２４万５千円と定めるものです。これは、前年度当初予

算と比較して０.２％の増となっております。 

 次に、議案第２４号、平成２９年度松茂町公共下水道特別会計予算については、歳入歳

出予算の総額をそれぞれ６億６,８６７万１千円と定めるものです。これは、前年度当初

予算と比較して４０.７％の増となっています。増額の主な理由は、公共下水道管渠整備

事業の施工延長など事業費の増額によるものです。 

 事業箇所については、議案参考資料３１ページをご覧ください。町道松茂３号線、及び

笹木野山南地区など４箇所において、施工延長は約千ｍ、事業費は２億６,７１３万円の

管渠整備を計画しています。 

 最後に、議案第２５号、平成２９年度松茂町水道特別会計予算については、公営企業の

独立採算の趣旨に沿い運営ができるように編成をしています。 

 主な事業については、議案参考資料３２ページをご覧ください。老朽管更新事業及び公

共下水道事業に伴う配水管布設替工事を計画しています。 

 この件に関しては、次のような質疑がございました。 

 「水道事業の広域化は、経営の合理化だけでなく災害時の復旧体制の強化などが見込ま

れると思いますので、検討してはどうですか」という質疑があり、「先般、県の方で広域

化の会議があり、今後の動向を注視するとともに、水道事業の災害対策についても今後検

討します」という答弁がありました。 

 以上で、当委員会に付託されました案件につきましては、私の報告を終わりますが、議

員各位におかれまして、当委員会の決定に対しましてご賛同くださいますよう、よろしく

お願いし、報告といたします。ありがとうございました。 

○議長【佐藤富男君】  ただいま一森産業建設常任委員長の委員長報告が終わりました。 

 産業建設常任委員会に付託いたしました議案第５号から議案第６号まで、議案第１２号

から議案第１３号（所管分）まで、議案第１７号、議案第２２号から議案第２５号まで、

以上議案９件について、これから質疑に入ります。 
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 質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 

 これで質疑を終結いたします。 

                                         

○議長【佐藤富男君】  次に、佐藤道昭教育民生常任委員長から報告を求めます。 

 佐藤道昭教育民生常任委員長。 

○教育民生常任委員長【佐藤道昭君】  それでは、議長の許可がありましたので、教育

民生常任委員会のご報告を申し上げます。 

 平成２９年第１回定例会におきまして当委員会に付託されました案件は、議案第７号か

ら議案第１１号まで、議案第１３号（所管分）から議案第１６号まで、議案第１９号から

議案第２１号までの議案１２件でございました。 

 去る３月８日に当委員会を開催し、慎重に審査いたしました結果、いずれも原案どおり

可決いたしました。 

 以上が、当委員会における結果の報告でございます。なお、審査の内容、質疑と回答の

主なものについて、簡潔に申し上げます。 

 まず、議案第７号、松茂町子どもはぐくみ医療費の助成に関する条例の一部を改正する

条例については、議案書２２ページと議案参考資料１２ページをご覧ください。 

 この条例は、平成２９年４月１日から助成対象年齢をこれまでの小学校修了までから中

学校修了までに引き上げることに伴い、条例の一部を改正するものでございます。 

 次に、議案第８号、松茂町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関す

る基準を定める条例の一部を改正する条例については、介護保険法の改正に伴い、地域密

着型通所介護基準等の規定を追加するものであります。 

 次に、議案第９号、松茂町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運

営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援の方法に

関する基準を定める条例の一部を改正する条例については、介護保険法の改正に伴い、指

定介護予防認知症対応型通所介護事業者に対して、新たに地域との連携等を規定するもの

でございます。 

 次に、議案第１０号、松茂町包括的支援事業の実施に関する基準を定める条例の一部を

改正する条例については、介護保険法施行規則の改正により、主任介護支援専門員の更新
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制度が導入されたことに伴い、関連する条項を改正するものでございます。 

 次に、議案第１１号、松茂町体育館の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例

については、議案書６１ページと議案参考資料１４ページをご覧ください。この条例は、

総合体育館の使用料について平成２９年４月１日から町内小学生以下がサブアリーナを部

分使用する場合は無料にすることなど、改正を行うものでございます。 

 この件に関しては、次のような質疑がありました。 

 「小学校以下を無料にする理由はどうしてでしょうか」という質疑があり、「小学生に

はさまざまなスポーツを体験してもらいたいと考えるものです」という答弁がありました。 

 続いて、「中学生は無料になりませんか」という質疑があり、「中学生は学校のクラブ活

動でスポーツをしています。部活に入っていない中学生は、毎週土曜日、全ての小中学生

に午前９時から午後５時まで無料開放していますので、ご理解ください」という答弁があ

りました。 

 次に、議案第１３号、平成２８年度松茂町一般会計補正予算（第４号）（所管分）につ

いては、事務事業の確定、見込みによる補正、翌年度に繰り越して事業を実施する所管分

について繰越明許費と債務負担行為の補正を計上しています。 

 この件に関しては、次のような質疑がありました。 

 「予防接種委託料が減額の理由はどうしてでしょうか」という質疑があり、「主な理由

は、子どもの出生数の減によって乳幼児期の予防接種の件数が減ったことによるものです。

なお、乳幼児期の予防接種については、理由がある方を除き、接種率は１００％近くであ

ります」という答弁がありました。 

 次に、議案第１４号、平成２８年度松茂町国民健康保険特別会計補正予算（第３号）、

議案第１５号、平成２８年度松茂町介護保険特別会計補正予算（第３号）、議案第１６号、

平成２８年度松茂町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）の３議案の補正について

は、事務事業の確定、見込みによる補正を計上しています。 

 次に、議案第１９号、平成２９年度松茂町国民健康保険特別会計予算については、歳入

歳出の総額をそれぞれ１９億３,０２３万２千円と定めるもので、前年度当初予算と比較

して０.９％の増となっています。 

 次に、議案第２０号、平成２９年度松茂町介護保険特別会計予算については、歳入歳出

予算の総額をそれぞれ１０億７,４４０万１千円と定めるもので、前年度当初予算と比較

して３.６％の増となっています。 
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 最後に、議案第２１号、平成２９年度松茂町後期高齢者医療特別会計予算については、

歳入歳出予算の総額をそれぞれ１億６,４３３万８千円と定めるもので、前年度当初予算

と比較して１.０％の増となっています。 

 以上で当委員会に付託されました案件につきまして、私の報告を終わりますが、議員各

位におかれましては、当委員会の決定に対しましてご賛同くださいますようよろしくお願

いいたします。 

○議長【佐藤富男君】  ただいま佐藤道昭教育民生常任委員長の委員長報告が終わりま

した。 

 教育民生常任委員会に付託いたしました議案第７号から議案第１１号まで、議案第１３

号（所管分）から議案第１６号まで、議案第１９号から議案第２１号まで、以上議案１２

件について、これから質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 

 これで質疑を終結いたします。 

                                         

○議長【佐藤富男君】  次に、藤枝予算特別委員会委員長から報告を求めます。 

 藤枝予算特別委員長。 

○予算特別委員長【藤枝善則君】  それでは、予算特別委員会のご報告を申し上げます。 

 平成２９年第１回定例会におきまして当委員会に付託されました案件は、議案第１８号、

平成２９年度松茂町一般会計予算の議案１件でございました。 

 去る３月７日に当委員会を開催し、慎重に審査いたしました結果、原案どおり可決いた

しました。 

 以上が、当委員会における結果の報告でございます。なお、審査の内容、質疑と回答の

主なものについて、簡潔に申し上げます。 

 議案第１８号、平成２９年度松茂町一般会計予算については、別冊の予算書をご覧くだ

さい。 

 歳入歳出予算の総額は歳入歳出それぞれ５６億６,５００万円で、前年度当初予算と比

較して９億１,４００万円の減、率にしますと約１３.９％の大幅な減となっております。

これは、津波防災センター・中央庁舎や津波避難タワーなど大型建設事業が完了したこと



 －75－

に伴う普通建設事業費の減によるものであります。 

 また、地方自治法第２１４条の規定により債務を負担する行為をすることができる事項、

期間及び限度額は、予算書９ページ、第２表債務負担行為に記載のとおりでありますが、

町勢要覧作成委託料ほか２件で限度額の合計は１億７８２万３千円でございます。 

 地方自治法第２３５条の３第２項の規定による一時借入の最高額は３億円と定めるもの

です。 

 まず、歳入については、２９年度の自主財源は約３４億４,２００万円で、その歳入に

占める割合は６０.８％となっております。 

 自主財源の要である町税については、固定資産税が土地価格の下落により減額を見込む

ものの、町民税の個人、法人ともに堅調であり、町税全体で前年より約１千万円増を見込

み２５億８,０１２万６千円を計上しております。その他の自主財源では、生活環境整備

基金から３億円、財政調整基金から１億８,６００万円を繰り入れ、財源としております。 

 歳出につきましては、引き続き徹底した経常的経費の節減と人事管理の適正化等に努め

るとともに、施策の選択と集中により事業経費の効率的な執行を念頭に置いた予算編成と

しております。 

 主要な新規事業については、地方創生推進事業、洪水ハザードマップ作成事業、福祉バ

ス購入、農業振興のための産地パワーアップ事業支援事業、消費生活センター設置運営事

業、中央公園テニスコート改修事業などでございます。 

 この件に関しては、次のような質疑がございました。 

 まず、総務常任委員会所管分では、「洪水ハザードマップは既に策定済みと思いますが、

予算を計上する理由はどうしてでしょうか」という質疑があり、「国が昨年６月に、河川

の洪水による浸水区域の公表がありましたので、それに対応するものです」という答弁が

ありました。 

 続いて、「徳島滞納整理機構にどのような考えで依頼しているのでしょうか」という質

疑があり、「高額滞納者のうち悪質な者を、毎年、徳島滞納整理機構に依頼しています」

という答弁がありました。 

 続いて、「固定資産評価更新業務はどのような業務でしょうか」という質疑があり、「固

定資産税は３年ごとに評価替えを行っており、今回の業務は評価替えの前年に実施し、標

準宅地約１００箇所の土地鑑定評価に基づき路線価を定めるものです」という答弁がござ

いました。 
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 続いて、「ＡＥＤは部署によって機器購入やリースが混在しているが、統一すべきでな

いか」という質疑があり、「今後は、更新時期にＡＥＤのメンテナンス費用も含めてリー

スに切り替えます」という答弁がありました。 

 次に、産業建設常任委員会所管分では、「産地パワーアップ事業補助金の事業内容はど

のようなものでしょうか」という質疑があり、「ＪＡ大津松茂が町内３箇所の集出荷施設

を統合して新たな集出荷施設に大根などの共同選果施設を新設し、農産物の有利販売を目

指すものです。事業費は約３億円で、うち国からの補助金２分の１、町からは２千万円を

補助するものです」という答弁がありました。 

 続いて、「水産物供給基盤機能保全事業負担金について、事業は耐震対策だけでしょう

か。津波対策は入っていないのか」という質問があり、「事業は県が実施するもので、漁

港施設の機能強化として耐震と機能保全を目的に行うもので詳細は不明ですが、津波対策

も含めるよう県に要望します」という答弁がありました。 

 次に、教育民生常任委員会所管分では、「福祉バスを購入して６月から福祉バス２台で

運行すると説明がありましたが、停留所など、いつごろ住民に周知するのでしょうか」と

いう質疑があり、「現在、福祉バスの運行について２台体制で東廻り、西廻りそれぞれ４

回運行し、それぞれ２３か２４箇所程度の停留所を考えています。詳細が決まりましたら、

利用開始に間に合うように広報します」という答弁がありました。 

 続いて、「４月１日から子どもはぐくみ医療費の対象年齢が中学校修了まで引き上げら

れますが、広報など周知はどのようにするでしょうか」という質疑があり、「該当者には

個人通知を行い、町広報やホームページを活用して周知します」という答弁がありました。 

 続いて、「総合会館空調設備改修工事基本設計委託料を計上していますが、今後の予定

はどのようになっているのでしょうか」という質疑があり、「総合会館は、平成元年に建

築され空調機器が老朽化しておりますので、平成２９年度に基本設計を策定し、平成３０

年度は防衛省と協議をして平成３２年度に工事に着手する予定です」という答弁がありま

した。 

 以上で当委員会に付託されました案件につきまして、私の報告を終わりますが、議員各

位におかれましては、当委員会の決定に対しましてご賛同くださいますようよろしくお願

いし、報告といたします。 

○議長【佐藤富男君】  予算特別委員会に付託いたしました議案第１８号、平成２９年

度松茂町一般会計予算は、議員全員により審議しましたので、質疑を省略いたします。 
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 以上で各常任委員長の報告はすべて終了いたしました。 

                                         

○議長【佐藤富男君】  これから討論に入ります。 

 承認第１号「専決処分の承認を求めることについて」及び、議案第１号「松茂町津波避

難場所の設置及び管理に関する条例」から、議案第２５号「平成２９年度松茂町水道特別

会計予算」までの議案２６件を一括して討論に入ります。 

 討論ございませんか。 

（討論なし） 

 討論なしと認めます。 

 討論を終結いたします。 

                                         

○議長【佐藤富男君】  これから採決いたします。 

 承認第１号「専決処分の承認を求めることについて」及び、議案第１号「松茂町津波避

難場所の設置及び管理に関する条例」から、議案第２５号「平成２９年度松茂町水道特別

会計予算」までの議案２６件を一括して採決いたします。 

 この採決は起立によって行います。 

 各議案に対する各委員長の報告は、いずれも各常任委員会において原案のとおり可決で

あります。各委員長報告のとおり決することに賛成の方はご起立を願います。 

（起立多数） 

○議長【佐藤富男君】  起立多数です。ありがとうございました。 

 よって、承認第１号「専決処分の承認を求めることについて」及び、議案第１号「松茂

町津波避難場所の設置及び管理に関する条例」から、議案第２５号「平成２９年度松茂町

水道特別会計予算」まで議案２６件は、原案のとおり可決されました。 

                                         

○議長【佐藤富男君】  続きまして、日程第２７、「委員会の閉会中の継続調査につい

て」であります。お手元にお配りしてありますが、総務常任委員長、産業建設常任委員長、

教育民生常任委員長、議会運営委員長、広報特別委員長及び地震・津波対策特別委員長か

ら、会議規則第７５条の規定により、閉会中の継続調査の申出書が提出されております。 

 お諮りいたします。 

 各委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○議長【佐藤富男君】  異議なしと認めます。 

 よって、委員会の閉会中の継続調査については、各委員長からの申し出のとおり閉会中

の継続調査とすることに決定いたしました。 

                                         

○議長【佐藤富男君】  以上をもちまして、本定例会に提出されました議案等すべて審

議を終了いたしました。 

 お諮りいたします。 

 これで、平成２９年松茂町議会第１回定例会を閉会したいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【佐藤富男君】  異議なしと認めます。 

 以上で平成２９年松茂町議会第１回定例会を閉会いたします。どうもありがとうござい

ました。 

午後２時０８分閉会  
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